

# 意媒曝布冯涉嫌赌球

金额高达158万欧元,意大利队长在0比3输给俄罗斯的热身赛中受伤

意大利赌球风波愈演愈烈。昨晨,意大利队在热身赛中0比3不敌俄罗斯队,队长布冯在比赛中肩膀受伤被换下,比肩伤更让布冯烦恼的是《米兰体育报》的报道,这家意大利体育媒体称,布冯涉嫌通过第三方赌球,资金高达158.5万欧元。

意大利新一轮赌球案爆发,尤文主帅孔蒂遭警方调查,布冯公开为孔蒂辩护却引火上身,尤文门神认为“默契球没什么大不了”的暧昧态度,使其成为警方重点怀疑对象。《米兰体育报》

报道称,一份机密材料显示,意大利门神在2010年1月至9月期间有14次异常资金转账记录,总计158.5万欧元,涉嫌大额赌球。早在2006年时,布冯就因为“投注门”遭调查,但这次意大利警方还没有对布冯进行任何公开调查。

布冯的律师科里尼坚称,这只是布冯把钱转给一位值得信任的朋友,希望他帮忙打理个人资产。布冯在意大利队0比3不敌俄罗斯队的比赛后,也出面解释了这一事件:“我没什么好澄清的,我的账

户清清楚楚,曾有机构调查过我的这笔钱,但没有什么问题。不论这钱怎么花的,都是我私人的事,难道我花每一笔钱都要向公众汇报不成?”

布冯对这一消息颇感无奈,“毫无疑问,我被这些消息弄得心烦意乱,意大利足坛的丑闻让人感到失望,但这毕竟只是一小部分人,绝大多数球员依然需要得到保护。”令人稍感欣慰的是,布冯的肩伤无碍,意大利队医透露,不会影响他参加欧洲杯的比赛。

(范遥)

## ■ 言论

### 尤文主席:布冯绝对干净

阿尔贝蒂尼称布冯目前并没有被调查

“布冯绝对是一名干净的球员,他不需要依靠赌球来聚敛财产。”——阿涅利

布冯身陷赌球案,尤文主席阿涅利急忙出面帮麾下爱将说话。“布冯绝对是一名干净的球员,他不需要依靠赌球来聚敛财产,据我了解,他也没有被列入警方的调查名单。”阿涅利解释说。

意足协副主席阿尔贝蒂尼也表达了类似态度,阿尔贝蒂尼强调,布冯并未被调查,“所有人都在讨论布冯是赌球嫌疑犯,但布冯目

前还没有被调查,如果有人被证实参与赌球,足协肯定会采取行动,但目前这一切都还只是猜测。”

此前警方前往国家队和训练营带走国脚克里希托,但目前警方尚未找出足以指控克里希托的证据,而球员本人却为此付出了无缘欧洲杯的代价。克里希托在强调自己无辜的同时,也对受到的不公正对待表示不满。意足协主席阿贝特

安说:“我能理解小伙子的心情,我信任他,真相会帮助他摆脱嫌疑。”

阿贝特主席的说法足够权威,但本次赌球案和2006年“电话门”事件不大一样,当年是先由体育法庭宣判,再进入普通法庭审理,而这次赌球案是意大利政府和司法界绕过意大利足协直接展开调查,嫌疑人将直接被警方调查。

(范遥)

## ■ 辟谣

### 意足协主席回应“退赛论”

他表示普兰德利的说法只是发泄情绪

“如果意大利队不参加2012年欧洲杯会对意大利足球更好。”——普兰德利

距欧洲杯开幕仅剩一周时间,意大利队却0比3输给俄罗斯队,加上国家队成员接连身涉赌球案,主帅普兰德利情绪不佳,他怒称意大利队有可能退出本届欧洲杯。意大利足协主席阿贝特赶紧出面辟谣,称普兰德利只是发泄情绪,意大利队会按时出现在小组赛中。

克里希托因遭警方调查落选欧洲杯大名单,布冯、博努奇也受到警方怀

疑。在欧洲杯开战前的唯一热身赛里,意大利队颗粒无收,净吞三弹。《共和报》评论说:“意大利队连续三场输球,看上去已经不堪重负,令人感到极度失望。”

对于这种状况,意大利队主帅普兰德利气火攻心,他甚至说出气话,“如果意大利队不参加2012年欧洲杯会对意大利足球更好,我并不反对这样的提议。”

普兰德利此言一出立即引发了意大利足坛的震动,意足协主席阿贝特赶紧站出来灭火。在接受《罗马体育报》采访时,意大利足协主席称绝不可能退出欧洲杯,“目前意大利足球处于一个非常困难的时期,但普兰德利的话只是一种情绪上的发泄。意大利队肯定会参加10日的首轮欧洲杯小组赛,不存在任何退出欧洲杯的可能性。”

(范遥)

## ■ 简讯

### 燃情欧洲杯 起亚投你“索”好

新京报讯 (记者王春秋)欧洲杯进入倒计时,16支劲旅分组比拼即将上演。为了让更多中国消费者感受到欧洲杯的魅力,进口起亚日前正式上线一款特别为欧洲杯球迷定制的手机APP互动游戏软件

——“投你‘索’好”,球迷们不仅可在观赛之余参与游戏预测欧洲杯赛事结果,更能通过累积积分赢取包括欧洲杯获胜国旅游、凯尊一个月使用权、索兰托一个月使用权、三星Smart TV在内的多项心动大奖。

据悉,进口起亚此次将推出APP互动游戏、路戏预测欧洲杯赛事结果、巡游、试驾等多项欧洲杯落地活动,球迷们可通过4S店及路演现场所设置的二维码扫描,或直接在手机平台下载该软件,即可参与游戏。

## ■ 热身赛

### 卡马乔提三要求

新京报讯 (记者赵宇)北京时间6月4日凌晨4时,国足将在塞维利亚同西班牙队热身。这场比赛前,卡马乔特意让队员们观看了对手的比赛录像,并且提出了三点要求。

卡马乔并没有让国足观看西班牙最近同塞尔维亚和韩国的比赛录像,他们看的录像片段是西班牙队今年3月主场5比0大胜委内瑞拉和去年11月客场0比1输给英格兰队的比赛。

对于同西班牙队比赛,卡马乔提出的第一点要求就是:逼抢要凶狠。在前往西班牙之前,卡马乔接受媒体公开采访时就表示要求国足踢得“狠”一点儿。

卡马乔提出的第二点要求是让队员杜绝后场无谓的回传球。卡马乔告诉队员们,西班牙队的前场逼抢非常凶狠,如果中国队在后场进行太多无谓的传球,那么就很容易被对方抢断,造成直接攻门。

“如果前场丢了球,一定要就地反抢,前锋和前卫也要立刻回撤,帮助球队一起防守。”这是卡马乔提出的第三点要求,他要求队员们在比赛中时刻保持高度的注意力。

“卡马乔分析得非常细致,看得出来,他对这场比赛很重视,也不想让比赛完全被西班牙队控制。”一位队员说。

## ■ 足协杯

### 北理工击败八喜

新京报讯 (记者赵宇)在昨日下午的足协杯第二轮比赛中,北理工客场2比1战胜了北京八喜,不但赢得了北京德比,还进军足协杯下一轮比赛。

比赛中,八喜机会很多。但北理工凭借阿隆索和王超的两个进球,2比1取得胜利。来自中华台北的小将陈浩玮为八喜在下半场打进一球,但无法挽回败局。

“能够赢球,首先要感谢队员,他们很好地贯彻了教练员的战术要求。”北理工主帅袁徽说,在踢好中甲联赛的同时,他们也会在足协杯中尽全力,“只要是比赛,我们都会全力以赴地打好。”

北理工总教练金志扬在赛场接受媒体群访时表示,北理工能够获得胜利,跟他们强调整体,坚持控制球的打法有关。

下轮足协杯赛,北理工将客场挑战大连阿尔滨。



与俄罗斯的比赛前,布冯向球迷致意。图/Osports



意大利队近况不佳,普兰德利无奈地咬手指。图/Osports